
Za izredno sejo parlamenta
Domneve o nepravilnostih pri razla-
stitvah imetnikov obveznic in delnic
v podržavljenih bankah so odmevale
tudi v parlamentu. V petek bo na to
temo sklicana seja parlamentarne ko-
misije za nadzor javnih financ, v NSi
pa bodo začeli zbirati podpise za zah-
tevo izredne seje DZ o tej problematiki.

Predsednica ZaAB Alenka Bra-
tušek in premierka v času reševanja
bank je dejala, da je vlada vse odloči-
tve sprejemala na podlagi podatkov
Banke Slovenije in da takrat ni imela
nobenih argumentov, da bi vanje dvo-
mila. "Upam, da se vsi zavedamo, kaj
bi se v državi zgodilo, če takrat ne bi
ukrepali," je dejala in ocenila, da bi
takrat lahko brez denarja ostali vsi, ki
so ga v bankah imeli. Vodja poslancev
SD Matjaž Han je dejal, da bi morala BS

razkriti ključne podatke, da se zadeve
raziščejo. To je po njegovem tudi poziv
guvernerju Jazbecu in vladi, da skliče
izredno sejo vlade ter "najde priimke
in imena tistih, ki so Slovenijo želeli
spraviti na kolena". Če je v informa-
cijah medijev kaj resnice, bo moral
guverner po njegovih pričakovanjih
odstopiti. In če se bo pokazalo, da smo
banke preveč dokapitalizirali in da se
je spreminjalo datume dokumentov,
morajo vsi nadzorniki in člani uprav
bank ter nadrejeni odgovarjati tudi ka-
zensko, je dejal.

Poslanec SDS Andrej Šircelj, kije
kot predsednik komisije za nadzor
javnih financ sklical petkovo sejo, je
pojasnil, da "želi preveriti informacije
in realnost podatkov, ki so bili takrat
dani Banki Slovenije za odločitev o ta-

kšnih dokapitalizacijah". Izrazil je pri-
čakovanje, da bodo tako guverner in
viceguvernerji BS kot prejšnji in se-
danji finančni minister vse te zadeve
ustrezno pojasnili, ter upanje, da stvari
niso potekale po scenariju, "na podla-
gi katerega bi bili nekateri oškodovani,
drugi pa bi pridobili". Vodja poslanske
skupine Matej Tonin je dejal, da je za
okoli 600 milijonov evrov okradenih
100.000 razlaščenih malih delničar-
jev primerljivo s preplačilom v Teš 6. V
zvezi z domnevnimi nepravilnostmi
v NSi pričakujejo intenzivno delo poli-
cije. "Gre za sum organizirane kraje, ki
so jo podprle državne institucije. Od-
govornost je tudi na upravah drugih
bank," je še povedal Tonin. (sta)
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